



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

25 червня 2014 року

Богодухів

№ 20/

**Про роботу сектора інфраструктури  
районної державної адміністрації щодо  
проведення перевірок здійснення  
виконавчими комітетами місцевих  
рад району делегованих повноважень  
органів виконавчої влади відповідно до  
Закону України «Про місцеве  
самоврядування в Україні»**

З метою забезпечення сталої роботи автомобільного транспорту та організації транспортного обслуговування населення району, враховуючи рішення колегії Богодухівської районної державної адміністрації від 25 червня 2014 року:

1. Заступнику голови районної державної адміністрації Юрченку О.В., сектору інфраструктури районної державної адміністрації (Кириченко О.В.) забезпечити організацію пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, згідно з чинним законодавством та нормативними актами, що регулюють роботу автомобільного транспорту загального користування.

2. Відділенню ДАІ з обслуговування Богодухівського району (м. Богодухів) ГУМВС України у Харківській області посилити контроль за дотриманням правил перевезення пасажирів, безпеки руху і технічного стану транспортних засобів відповідно до діючого законодавства та щоквартально інформувати району державну адміністрацію про факти порушень правил перевезення пасажирів автотранспортом.

3. З метою покращення транспортного обслуговування населення району рекомендувати керівникам органів місцевого самоврядування налагодити тісну співпрацю з районною державною адміністрацією та перевізниками. контролювати утримання в належному стані автобусних зупинок та наявність графіку руху автобусів.

4. Сектору інфраструктури районної державної адміністрації інформувати про виконання розпорядження голову районної державної адміністрації до 15 грудня 2014 року.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Юрченка О.В.

Голова районної  
державної адміністрації

О.П. СЛАСТІН